
 

B2 θεματική: Παιδαγωγική αξιοποίηση των ΤΠΕ 
 

Καλείστε να υλοποιήσετε εργασία δοκιμιακού τύπου, έκτασης έως 150 λέξεων, 

ακολουθώντας τις παρακάτω οδηγίες. 

Η υποβολή του δοκιμίου συμμετέχει στη διαδικασία πιστοποίησης της συμμετοχής 

σας στην επιμορφωτική δράση και θα αξιολογηθεί από τον/την επιμορφωτή/-τρια. 

 

Η εργασία αξιολογείται σύμφωνα με τη ρουμπρίκα αξιολόγησης που παρατίθεται 

στο τέλος του Οδηγού του Επιμορφούμενου, με μέγιστο βαθμό το 20 και ελάχιστο 

βαθμό επιτυχίας το 12. 

 

Οδηγίες 

Επιλέξτε από τα προτεινόμενα ερωτήματα ανοικτού τύπου ένα για να το 

επεξεργαστείτε. Συντάξτε το κείμενό σας 

 

Θέμα 1ο 

Ανατρέξτε στο διδακτικό αντικείμενο με τίτλο «Εργαλεία ΤΠΕ στην Προσχολική 
Εκπαίδευση». Σε ένα κείμενο περίπου 150 λέξεων επιχειρηματολογήστε σχετικά 
με το εάν η τεχνολογία πληροφορίας και επικοινωνιών (ΤΠΕ) θα έπρεπε να 
χρησιμοποιείται από τα νήπια στην Προσχολική Εκπαίδευση 

 

Ονοματεπώνυμο: Γκόλφω Κανελλάκη 

 

Απάντηση 

 

Στη σύγχρονη εποχή που η τεχνολογία έχει αναπτυχθεί σε όλους τους τομείς 

με ραγδαίο ρυθμό, δεν θα μπορούσαμε να αγνοήσουμε και να παραλείψουμε την 

είσοδο της στην εκπαιδευτική διαδικασία. Επίσης η πλειοψηφία των παιδιών έχουν 

πλέον στο δυτικό κόσμο την πρώτη επαφή τους με τις ΤΠΕ πριν από την είσοδό τους 

στο Νηπιαγωγείο μέσω των τάμπλετ των γονιών τους ή των κινητών τους τηλεφώνων. 

Επομένως το νηπιαγωγείο ως μια εκπαιδευτική βαθμίδα που αποτελεί τη συνέχεια 

της οικογένειας δεν θα μπορούσε να αδιαφορήσει απέναντι σε αυτά τα βιώματα των 

παιδιών . Αντιθέτως η αξιοποίηση των ΤΠΕ στο Νηπιαγωγείο θα βοηθήσει τα παιδιά 

όχι μόνο να αποκτήσουν κάποιες βασικές ψηφιακές γνώσεις, αλλά θα τα μάθει να 

χρησιμοποιούν την τεχνολογία σωστά με κριτική σκέψη διδάσκοντας πέρα από τα 



οφέλη και τους κινδύνους που εγκυμονεί η αλόγιστη χρήση της και η έκθεση τους στο 

διαδίκτυο χωρίς την επίβλεψη ενός ενήλικα. Ο ψηφιακός εγγραμματισμός είναι 

απαραίτητος στη σύγχρονη εποχή και για να επιτευχθεί θα πρέπει να διδάσκεται σε 

όλες τις βαθμίδες της εκπαίδευσης, ακολουθώντας μια συνέχεια στην ύλη. 
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